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MÍSTNÍ PARTNERSTVÍ
-

PARTNERSTVÍ V PROJEKTECH

21. listopadu 2006, Poradenské centrum pro neslyšící a nedoslýchavé Valašské Meziříčí

Přítomni:

· Společnost pro komunitní práci Vsetín o.p.s. - Vlastimil Fiala, Kateřina Trochtová
· Poradenské centrum Svaz neslyšících a nedoslýchavých - Lenka Fidrichová

· Rehabilitační centrum Svaz neslyšících a nedoslýchavých - Antonín Hilšer
· Agentura pro rozvoj Mikroregionu Valašskomeziříčsko a Kelečsko 
- Irena Brouwerová, David Kosina
· Regionální energetické centrum o.p.s. - Naděžda Lenžová, Jana Švarcová
· Za zdravé Lešensko, o.s. - Alena Kološová
· Občanská poradna Valašské Meziříčí - Kateřina Jiříčková
· Občanské sdružení Pod křídly - Tereza Ševčíková
· Český svaz ochránců přírody Valašské Meziříčí  - Severomoravské regionální sdružení - Petr Křistek
· Český svaz ochránců přírody Valašské Meziříčí – Okresní výbor - Milan Orálek
· Středisko Diakonie ČCE - Ivana Fojtů
· Orel Kelč - René Hegar
· Občanské sdružení Anděl Kelč - Marta Leinertová
Hlavní cíle setkání:

· Vzájemné poznání organizací

· Společná diskuse nad problémy neziskového sektoru Valašskomeziříčska

Průběh setkání:
Setkání se uskutečnilo v prostorách Poradenského centra pro neslyšící a nedoslýchavé. Po přivítání účastníků zástupci Společnosti pro komunitní práci Vsetín o.p.s. prezentovali činnosti společnosti a především aktivity pro neziskové organizace, které budou probíhat ve Valašském Meziříčí. Ing. Irena Brouwerová a Ing. David Kosina představili místní Agenturu pro rozvoj Mikroregionu Valašskomeziříčsko a Kelečsko o.p.s. a její záměry, především týkající projektového centra. 
Následovalo vzájemné seznámení účastníků setkání, kteří všem představili nejen činnost své organizace, ale i plány o budoucím rozvoji a námětech na projekty. 
Ve vzájemné diskusi jsme se společně zamýšleli nad možnostmi rozvoje místního partnerství a neziskového sektoru Valašskomeziříčského regionu.
Z diskuse vyplynuly následující závěry:
· K vytváření funkčního místního partnerství ve Valašském Meziříčí brání současný přístup radnice k neziskovému sektoru. Neziskové organizace nejsou městem brány jako rovnocenný partner k řešení problémů, ačkoliv je nesporné, že neziskový sektor je významným zaměstnavatelem v regionu a také velmi aktivní činitel v rozvoji občanské společnosti regionu.

·  Ve Valašském Meziříčí nefunguje zapojování veřejnosti do plánování města – tj. absence komunitního plánování, které se začíná teprve tvořit v sociální oblasti  a to komunitním plánováním sociálních služeb.
· Neziskové organizace postrádají koncepční nakládání s prostředky města, které mají směřovat k rozvoji města a k podpoře neziskového sektoru.
· Možnost zřízení zastřešující organizace, která by sdružovala a zastupovala NNO v regionu se přítomným nejeví jako životaschopný námět, především kvůli nákladům na chod takového subjektu.
· Neziskové organizace, které financují své aktivity z různých zdrojů (EU, nadace) mají díky nekoncepčnímu přístupu radnice k rozdělování financí problémy s udržitelností projektů.
· Agentura pro rozvoj mikroregionu Valašskomeziříčsko a Kelečsko by se po definování kompetencí městem měla stát partnerem neziskového sektoru v regionu.
Návrhy na řešení:
· Cesta k zaktivizování místní samosprávy v oblasti neziskového sektoru vede přes Zlínský kraj. Zápis z jednání předat na Krajský úřad a Radě města Valašské Meziříčí.

· Veřejné setkání místní samosprávy a neziskových organizací, které by dalo základ procesu komunitního plánování ve Valašském Meziříčí tak, jak je dobrou praxí v městech zapojených do projektu Zdravé město a Místní agenda 21. Zároveň by došlo k seznámení zastupitelů s prací neziskových organizací a především významem této práce pro rozvoj města. 
· Společný postup organizací v „dobývání“ radnice.

· Pro některé organizace se jeví důležitým projekt zlepšování prezentace neziskových organizací a jejich P.R.

· Účast někoho z politické reprezentace, euromanažera a koordinátorky MA 21 na setkáních.

Zpracovala: Ing. Kateřina Trochtová
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